

Министр экологии Часовитин и его «мусорные» обещания красноярцам

Быть министром экологии и рационального природопользования в любом регионе - нелегкая работа, а если речь идет о таком непростом крае, как Красноярский, да еще в преддверии новой реформы, то эта степень возрастает в геометрической прогрессии. Мало здесь проблем с «черным» небом и поисками виноватых в стабильно плохой экологической обстановке края, правительству РФ вздумалось вводить мусорную реформу, и до нее осталось чуть больше месяца.

На заседании комитета по природным ресурсам и экологии Заксобрания края был заслушан доклад министра экологии Владимира Часовитина, в ходе которого краевой министр пообещал, что **в Красноярском крае не будет резкого скачка тарифа на сбор и вывоз мусора**. Мягко стелет, да вот спать будет жестко, и это факт.



Надо отметить, что вопрос общероссийской готовности к началу реформы с 1 января 2019 года приступить к новой системе обращения с ТКО (твердыми коммунальными отходами) – это весьма горячая и проблемная тема. Невзирая на то, что времени на подготовку к реформе в регионах было отведено достаточно, как раз с подготовкой и возникли проблемы.

Напомним, с 1 января 2019 года в крае должны начать работу 19 региональных операторов, которые будут отвечать за вывоз мусора, его обработку и захоронение. Причем каждый оператор будет отвечать за свою технологическую зону.

Однако проблемы в крае начались уже с определения самих операторов, для которых необходимо было проводить конкурсы. Как показала практика, мусором выгодно и интересно заниматься в больших городах, а вот в малых конкурсы переросли в судебные дела. По итогу две зоны из 19 не имеют своего регионального оператора до сих пор.

Помимо самих операторов, необходимо определиться с тарифами на вывоз мусора, и сделать это надо до 1 декабря. И вот здесь Владимир Часовитин уверен, что резкого увеличения оплаты за ЖКХ произойти не должно. По подсчетам министерства, **«мусорная реформа» для Красноярского края будет «стоять» 337 миллионов рублей**. При этом **из федерального бюджета на помощь региону дополнительно будет выделен 431 миллион**.

На обустройство мусорных площадок и покупку контейнеров из этих денег выделяют 60 миллионов рублей. Однако, как резонно заметил председатель комитета по природным ресурсам и экологии Александр Симановский, этих денег может и не хватить на указанные цели. Часовитина вновь отправили делать «работу над ошибками» и пересчитывать реальные потребности территорий.

Мы обратились за комментариями к председателю Общественного движения «Народный контроль в ЖКХ»

Роману Казакову. По его мнению, в озвученных Владимиром Часовитиным цифрах действительно может быть не все учтено. Так, например, **в них могут быть не заложены выплаты** получателям льгот, коммунальные платежи для которых превысят 20% от их дохода за счет новой оплаты за мусор. Также, возможно, **не учли чиновники и субсидии** для жителей северных территорий.

Опять же оптимистичные заявления господина Часовитина по поводу участия бюджета в красноярской «мусорной реформе» могут оказаться преждевременными. На деле может случиться так, что **общее участие бюджета будет значительно более высоким.**

И, надо понимать, что, просчитавшись в одних суммах, министр с той же легкостью может ошибиться и с заявлениями о невозможности резкого скачка тарифов. Ждем «работу на ошибками» от Часовитина. Бабр продолжает следить за событиями.

Фото: sobranie.info/Корецкий В.Н.

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Илья Гартман © Babr24.com ЖКХ, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 👁 37211 20.11.2018, 18:35 📌 1921
URL: <https://babr24.com/?ADE=183176> Bytes: 3949 / 3358 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["МУСОРНАЯ РЕФОРМА В ВОСТОЧНОЙ СИБИРИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsygar.babr@gmail.com



Автор текста: **Илья Гартман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)